

口頭質詢

2007/12/26

位於路氹填海地段蓮花路的新教考場，啓用接近一年，但配套不完善、選址不當的問題仍一再被提出。學車者和教車業人士不斷反映，新教考場四周大型工程如火如荼，工程車、泥頭車不斷穿梭，車速快、沙塵多、沙泥滿地，嚴重危及他們的人身安全和健康，擔心遲早會“搞出人命”；加上附近大型博彩娛樂場所陸續投入運作，車流量亦不斷增加，該區實不宜作為長久的教考場地。

而周邊的交通配置亦有欠妥當，不便使用者之餘，也會對駕駛者構成危險。鑑於當局曾表示現時的新教考場只屬臨時地段，為保障學車者安全，實有需要及早覓地興建永久的教車場。

為此，本人向當局提出以下質詢：

一、相關部門當初決定在路氹填海地段興建新教考場是如何進行評估的？有否考慮過該區的整體周邊發展？綜觀現時運作情況新教考場的選址是否缺乏前瞻性考慮？

二、當局曾表示，“鑑於現時的新教考場只屬臨時地段，民政總署將密切關注教考場使用狀況，加強與工務及交通部門合作，保持附近交通道路暢通，以配合業界平穩發展，並研究設立永久教考場之可行性。”請問現時的可行性研究進展如何？就新教考場交通配套不善的問題會怎樣作出跟進以最大限度方便使用者及確保他們的安全？

澳門特別行政區立法會議員



梁玉華